

И мы ещё споём

BY РЕДАКТОР · ЯНВАРЯ 31, 2015 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



Нас – тринадцать поющих и увлечённых искусством ребят, и вместе мы – коллектив вокального объединения «Сентябрь».

Нам нравится находить в каждой песне изюминку, привносить в неё что-то своё, репетировать и – особенно – выступать. Как здорово, когда в зале бывает много зрителей, как замечательно дарить им радостное настроение!

Мы часто принимаем участие в концертах, которые проходят в Доме детского творчества, в других учреждениях и на площадках нашего родного Ясногорска. Выезжаем и на различные конкурсы, откуда стараемся вернуться с победой.

И мы говорим большое и искреннее спасибо руководителю «Сентября» Людмиле Владимировне Бузовкиной, благодаря занятиям с которой нам удаётся достичь серьёзных успехов. Так, например, уже только в этом учебном году на Международном конкурсе «Тульский сувенир» шестеро из девяти наших участников были удостоены звания лауреатов. Дважды мы выступали в Желыбино перед детьми — беженцами с Украины, и принимали участие в различных мероприятиях городского и районного уровней. И, конечно же, по сложившейся доброй традиции, в середине января подарили ясногорцам отчётный концерт «Сентября». Судя по аплодисментам, которые звучали в зале, нашим зрителям этот творческий отчёт понравился. А за поддержку нашего коллектива также хочется поблагодарить директора Дома детского творчества Наталью Ивановну Воронкову и главу администрации района Екатерину Андреевну Абросимову.

Со своей стороны обещаем, что мы не подведём. Пожалуй, приоткроем и свой секрет: в настоящее время мы готовим новую концертную программу, в которой будет много песен, посвящённых событиям и героям Великой Отечественной войны. Так что, уважаемые ясногорцы, ждите скорых новых выступлений!

Участники вокального объединения «Сентябрь»